

調理師試験問題と解答 2022 年版 訂正表

本書において、下記のとおり誤りがございます。訂正してお詫び申し上げます。

ページ 項目等	誤 (下線部)	正
調理師試験受験の手引き p.4 上から 14 行目	120 分 <u>以上</u>	120 分以下
p.59 50 の問題文(3) 51 の問題文(3)	<u>内閣総理大臣</u> の許可 <u>内閣総理大臣</u> の許可	消費者庁長官の許可 消費者庁長官の許可
p.92 囲み記事	⑨甲状腺機能 <u>低下症</u> (バセドウ病) 患者の基礎代謝量は大きい。	⑨甲状腺機能亢進症 (バセドウ病) 患者の基礎代謝量は大きい。
p.109 10 の解説 1 行目	水分活性は 0～ <u>0.1</u> の範囲	水分活性は 0～1.0 の範囲
p.115 39 の問題文(1)	セレウス菌による食中毒には、下痢型と嘔吐型があり、下痢型の毒素は嘔吐型の毒素と比べて熱に <u>強い</u> 。	セレウス菌による食中毒には、下痢型と嘔吐型があり、下痢型の毒素は嘔吐型の毒素と比べて熱に弱い。
p.122 65 の解説	(3) 肝吸虫— <u>サワガニ</u>	(3) 肝吸虫—フナ、コイ

★法改正・訂正・正誤等の追加情報につきましては、弊社ホームページ内にてご覧いただけます。

URL <https://www.daiichi-shuppan.co.jp/>

(2022.11 1448-4)